

襄垣经济技术开发区

建设新型“园中园” 带动产业“特优强”

襄垣经济技术开发区始终把重点项目建设作为高质量发展的重要抓手...

襄垣经开区未来科技产业园，迎来了众多优质电子半导体产业项目入驻...

务，企业6月份租到15120平方米标准化厂房...

招对一个企业，引来一个产业。如今，除了智瑞科技、聚创光电、乐活科技...

襄垣经开区招商运营部工作人员张鑫说：“为保证入驻企业能够早日投产...

园区实现“满园”，是襄垣经开区奋力推进项目建设和招商引资工作实现新突破...

服务了总投资18亿元的智瑞科技电机、香港比翼小蜜蜂等5个新建项目...

吕梁经济技术开发区

召开全省开发区“三个一批”吕梁分会场筹备工作推进会

本刊讯 11月13日，吕梁经济技术开发区召开全省开发区第四次“三个一批”吕梁分会场筹备工作推进会...

会上，招商服务局相关负责人就《全省第四次“三个一批”吕梁分会场活动暨吕梁市贯彻全省推动开发区高质量发展若干措施推进会筹备工作方案》作了详细汇报...

与会人员听取汇报后，就接待工作、投产项目观摩点、安保维稳、现场解说等工作提出了意见建议。

尹新明强调，各部门、各工作小组要高度重视，按照全省统一要求和活动工作方案，明确时间节点、细化工作任务、强化统筹协调，形成工作合力...

经开区领导薛开宇、刘杰、杨瑞明，各局办以及相关直属企业负责人参会。

广灵经济技术开发区 践行绿色发展理念

本刊讯 广灵发展再生金属产业优势突出，受京津冀产业调整、河北保定、雄安新区等逐步转移外迁再生金属相关产业...

近年来，广灵县委、县政府立足县情实际，持续深化“绿水青山就是金山银山”发展理念...

针对再生金属产业，结合产业发展规划，广灵经开区出台《关于鼓励和支持企业加大投入促进产出的优惠政策规定》...

广灵经开区坚持以“绿色发展”为主基调，践行“绿色”发展理念，在区委、县委、管委的坚强领导下...

清徐经济开发区

源头削减排放 资源“吃干榨净”



本刊讯 全部49家规模以上工业企业建立环保管理档案，对150余个入园项目进行环保准入研判...

清徐经开区以建设精细化工循环产业园为载体，加快推动产业结构、能源结构、交通运输结构等调整优化...

园区秉承“首尾相连、吃干榨净、循环利用”的发展思路，以焦化所产煤焦油、焦炉煤气、粗苯为基础...

之一，入选国家级开发区高质量发展百强、全省绿色低碳循环示范园区。

该区分发挥县园融合体制机制优势，将园区生态环境保护与绿色低碳循环发展等工作纳入全县大局中...

在园区水回用方面，将各企业循环排污水经收集后送污水处理站集中处理，出水水质达到《循环冷却水用再生水水质标准》...

园区秉承“首尾相连、吃干榨净、循环利用”的发展思路，以焦化所产煤焦油、焦炉煤气、粗苯为基础...

细化工一日用化工持续延伸，主要生产装备选用国家科技进步一等奖的7米以上大型顶装焦炉...

通过深入挖掘产业共生潜力，该区吨煤综合能耗低于全国单位产品能耗标杆水平...

园区秉承“首尾相连、吃干榨净、循环利用”的发展思路，以焦化所产煤焦油、焦炉煤气、粗苯为基础...

上党经济技术开发区

“一群一链一平台” 打造开发区升级版

本刊讯 推动高质量发展，项目是第一支撑，开发区是第一阵地。近年来，上党经济技术开发区深入贯彻省委、市、区关于“延链、补链、强链、建链”和“打造‘专业镇’”等工作要求...

围绕先进装备制造园，打造百亿级光伏玻璃现代产业集群。上党经开区先进装备制造园正在建设中的日盛达二期光伏玻璃生产线项目...

物流、包装等相关服务产业，全部入驻经开区新建10万平方米标准化厂房及8.6万平方米的双创孵化综合楼...

围绕医药健康产业园，打造现代医药健康全产业链。上党经开区以山西振东健康产业集团为链主，山西振东制药股份有限公司为链核...

五”末，上党全区现代医药产业链将新增规模以上工业企业10户，产业链营收突破200亿元。

围绕现代物流园，打造太行山智慧云商公共服务平台。上党经开区现代物流园2020年被省发展改革委确定为省级骨干冷链物流基地...

朔州经济开发区与中交机电工程局有限公司

围绕冷链物流园规划设计项目进行对接

本刊讯 11月14日，朔州经济开发区与中交机电工程局有限公司召开项目对接会，双方就围绕冷链物流园规划设计项目进行进一步交流...

会上，双方共同探讨了冷链物流园项目布局、市场定位、合作模式、融资渠道、运营管理等有关方面...

据了解，该项目将建立一个以“冷链物流产地服务”为基础，通过存储、加工、交易、物流、商贸、培训等综合业态部署...

需求的产品和客户提供全方位、高效的冷链物流服务，打造冷链物流贸易、电商平台、商务办公、居住生活的综合性园区...

会议强调，全面贯彻新发展理念，加快推进产业转型升级，制定发展新思路，培育经济增长新动能...

下一步，全区将提供建设方案和产业研究报告，充分考虑资金费用和发展空间，提高园区效率...

临猗现代农业产业示范区

以链式发展推进高质量发展

本刊讯 临猗现代农业产业示范区深耕做好产业链升级，通过对优良苹果、优质鲜桃、特色鲜枣三大基地及区域内农副产品加工企业...

一是水果类以康顺达食品有限公司和中鲁果汁食品有限公司为链主，先后引进了三科农商城、乐禾食品产业园、省农资社会化服务中心...

二是面食类以国锋面粉有限公司为龙头，引进了同福老面馒头项目、新疆烤包子项目，在延链补链强链方面，国锋面粉厂进行了小升规...

果品加工业上新台阶，进一步做强做大运城水果品牌。

二是面食类以国锋面粉有限公司为龙头，引进了同福老面馒头项目、新疆烤包子项目，在延链补链强链方面，国锋面粉厂进行了小升规...

三是畜牧类以画宝刚鸡加工项目为龙头，引进了晋龙养殖有限公司年存栏600万只蛋鸡、大象农牧集团年存栏400万只肉鸡...

孝义经济开发区

融入新发展理念 构建六大保障措施

本刊讯 今年以来，孝义经济开发区以工业经济高质量发展为目标，深入贯彻新发展理念，制定产业扶持政策，精准开展招商引资、破解企业融资难题...

一是制定产业扶持政策。用足用活用好现有普惠性政策基础上，结合开发区资源、产业、区位等比较优势，制定出台了更具针对性、操作性和吸引力的招商引资普惠优惠政策...

二是精准开展招商引资。聘请专业团队，聚焦重点行业重点领域重点企业，制定重点项目招商图谱，鼓励引导本地企业优先选择项目...

三是破解企业融资难题。组织金融机构对开发区规上重点企业开展信用等级评价，整合园区现有产业资源，打造太行山智慧云商平台...

企业融资难题。对现有可盘活行政、事业、国企等国有资产进行全面摸底、资产划转、资本运作。

四是创新驱动提质增效。鼓励引导企业持续加大研发投入，加强过程管控，创新生产经营模式和质量管理办法，实现管理增效和创新增效...

五是数字赋能产业发展。统筹“数字孝义”“数字政府”建设，聚焦“两个转型”，在产业数字化和数字产业化上赋能产业发展、培育新业态、新模式...

六是打造最优营商环境。研究各要素保障部门在优化手续审批方面能够采取的具体措施，出台容缺受理、并行办理、承诺制审批等相关工作机制，缩短各项手续办理时间...

为冲刺今年任务各项目标任务

祁县经开区7个专班推行“3+1”工作法

本刊讯 祁县经济开发区工业增加值1-9月增长5.6%，1-10月增长11.4%。10月以来，祁县经济开发区全面客观、准确研判开发区当前发展形势，成立7个攻坚专班...

“7”个专班凝聚力。为了确保冲刺全年目标落到实处、产生实效，祁县经济开发区推行专班包干制，由党政主要领导牵头，成立处级领导+科级干部+业务骨干组成的7个攻坚专班...

遇到的卡点、堵点问题。

“3”个熟知“明”方向。7个攻坚专班把工地当阵地，变现场为赛场，强化一线调度，熟知企业和项目基本情况，熟知企业生产经营情况...

“1”个方案见实效。7个攻坚专班紧盯年度目标任务不动摇，认真对照对表，抓短板补弱项，找准问题症结纾困帮扶，逐项研究、逐一调度和、逐个击破...